

“太子”被提请批捕

韩国“闺蜜门”压垮三星？

韩国总统“亲信干政”事件特别检察组(简称“特检组”)16日以涉嫌行贿、挪用公款、作伪证为由,向法院提请批捕三星电子副会长、三星实际掌门人——李在镕。法院将于18日决定是否签发逮捕令。这是韩国特检组首次对相关涉案企业掌门人提请批捕,其“蝴蝶效应”备受关注。

三星喊冤！ 钱权交易还是被迫捐赠？

李在镕现年48岁,是三星电子会长李健熙的独子。特检组认为,朴槿惠政府大力支持三星物产与第一毛织合并,三星作为回报向“亲信干政”事件主角崔顺实提供资金援助,李在镕涉嫌深度介入此事。

特检组发言人李圭喆说,三星涉嫌向崔顺实提供的资金援助金额约为430亿韩元(约合2.5亿元人民币),其中部分资金涉嫌由李在镕挪用公款所得。

此外,李在镕还涉嫌去年12月在国会举行的“亲信干政”事件听证会上作伪证。当时以证人身份在听证会上接受议员质询的李在镕表示,三星从未以捐赠或资助为代价享受特惠。

李在镕12日上午前往特检组办公室接受22小时的“通宵”问讯,他在调查中承认,三星迫于朴槿惠方面的压力,不得不向崔顺实方面提供资金支持,但三星没有从中获利。

分析认为,李在镕执掌的三星集团与韩国总统朴槿惠之间是否存在“钱权交易”,成为本案的关键,在宪法法院对朴槿惠弹劾案的审理过程中产生重要影响。

检察组认为,朴槿惠曾于2014年9月单独接见李在镕时,请三星担任马术协会主席企业,帮助促成三星合并案后再度单独接见李在镕时斥责其赞助乏力。特检组怀疑朴槿惠这一言行由40年老友崔顺实谋划,朴槿惠积极地助崔借权敛财。

李奎喆说,基于现有调查结果,特检组证实朴槿惠与崔顺空间是共享利益关系,相关物证可充分证明两人为共谋关系。据悉,特检组正在计划指控朴槿惠涉嫌第三方受贿罪及普通受贿罪,对其正式立案。



“站上刀尖” 三星恐将连累韩国经济受重创

三星创立79年间,其掌门人曾多次接受调查,但被检方提请逮捕尚属首次。特检方面指控的430亿韩元贿赂规模也是韩国类似案件的最高额。

虽然李在镕是否有罪尚未定论,但这对于因“爆炸门”而大伤元气的三星来说无疑又是一大重创。

据报道,特检组申请逮捕李在镕的消息,拖累三星电子股价17日急跌2.14%,公司市值蒸发50亿美元。一名三星高层称,事件对三星是重大危机。他还忧虑公司被迫推迟并购决定,在商业竞争上处于不利地位。《韩国日报》认为,特检组提请批捕李在镕让三星“站上刀尖”;最坏的情况下,三星面临决策层空白。

韩国《中央日报》称,对特检组提

请批捕李在镕,不少政界人士和市民团体表示欢迎,认为应将此作为消除政商勾结的契机,而财界却强烈担忧。

韩国SBS电视台称,三星电子占韩国整体出口额比重高达20%,而三星集团营业额占韩GDP的5%。随着李在镕被检方提请逮捕,三星大型投资项目以及经营转型等重要业务将不得不搁浅。报道称,自三星卷入总统“亲信干政”事件后,国外投资者纷纷抛售三星电子股票。

不少投资分析人士担忧,如果法院正式批捕李在镕,将给韩国经济带来巨大冲击波,不仅三星旗下上市公司将受到巨大影响,整个韩国股市也将陷入投资萎缩困局。

(据新华社)

印警察涉嫌强奸 30岁智障女遭捕

新华社消息 印度警方16日说,该国南部卡纳塔克邦一名警察因涉嫌强奸一名30岁的智障女子被逮捕。当地警方发言人伊沙·潘特告诉法新社记者,嫌疑人在一处荒无人烟的路段发现一名30岁的智障女子,提出要送她一程,上车后对她实施强奸。当时车上还有一名开车的司机,这名男子也以同谋罪和包庇罪受到指控。

印度近年来强奸案频发,一些外国女游客也在受害者之列,已有来自美国、瑞士、丹麦、日本、以色列等多国女游客在当地遭强奸或轮奸。

根据印度国家犯罪档案局数据,印度全国2015年报告强奸案超过3.4万起,其中首都新德里2000起。女权活动人士认为,由于许多受辱女性选择保持沉默,实际数字远高于此。

巴西东北部监狱 再度发生暴乱

新华社消息 巴西东北部北里奥格兰德州最大的监狱阿尔卡苏斯监狱当地时间17日再度发生暴乱,目前伤亡人数不明。

据该州狱警表示,此次暴乱一直持续到17日上午,囚犯一度占领了监狱,警察向犯人们发射橡胶子弹,并将发生冲突的囚犯隔离开来。巴西政府已经命令武装部队前往协助确保监狱安全。据悉,这是自14日发生暴乱以来,该监狱再度发生的一起监狱帮派冲突引发的暴乱。

据悉,这所监狱14日起发生骚乱,造成至少30名囚犯死亡。骚乱从当地时间本月14日下午开始爆发,系敌对犯罪团伙之间发生暴力冲突。双方火拼整整持续14个小时,直至15日白天防暴部队驾驶装甲车冲进监狱才告平息。



更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来